



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΤΑΥΡΟΣ ΕΝ ΥΑΛΟΠΩΛΕΙΩ Ο ΠΡΩΗΝ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ

Αθα Συνοδινός: Δεν μπορούμε να ελέγξουμε τον Τόνι Αμποτ!

Συνεχίζεται στο Λίμπεραλ Πάρτι η «μονομαχία» Τόνι Αμποτ με τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ, που σύμφωνα με έμπειρους αναλυτές αλληλομισούνται και οι συνέπειες της κόντρας θα είναι καταστροφικές.

Ο πρωθυπουργός, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, έγραψε σε πρόσφατο άρθρο του πως «τώρα είναι η εποχή για δημιουργούς και όχι για καταστροφείς», υπονοώντας έμμεσα πλν σαφώς τον Τόνι Αμποτ. Ο κ. Τέρνμπουλ με δήλωσή του απείλησε και πως αν ανατραπεί από την πρωθυπουργία θα εγκαταλείψει την πολιτική, προκαλώντας πολιτική κρίση.

Πάντως, ο ομοσπονδιακός υπουργός Βιομηχανίας, Αθα Συνοδινός, ομολόγησε χθες ότι το Λίμπεραλ Πάρτι δεν μπορεί να ελέγξει τον πρώην πρωθυπουργό, Τόνι Αμποτ, καθώς συνεχίζεται η ένταση μέσα στο Κόμμα από την εκστρατεία του πρώην πρωθυπουργού εναντίον του Μάλκολμ Τέρνμπουλ.

«Όταν είσαι η κυβέρνηση μπορείς να ελέγξεις μόνο ό,τι ελέγχεις. Δεν μπορώ να ελέγξω τον

Τόνι Αμποτ», είπε χθες ο κ. Συνοδινός στο ραδιοσταθμό του ABC.

Ερωτηθείς αν ο κ. Αμποτ εσκεμμένα έκανε προκλητικές δηλώσεις στην πρώτη επέτειο της κυβέρνησης Τέρνμπουλ, ο κ. Συνοδινός δεν μπόρεσε να απαντήσει.

«Θα πρέπει να ρωτήσετε τον ίδιο αν ήταν εσκεμμένα ή όχι», είπε ο κ. Συνοδινός και όσον αφορά στην δήλωση του κ. Τέρνμπουλ πως θα παραιτηθεί από την πολιτική αν ανατραπεί είναι απειλή, ο κ. Συνοδινός είπε ότι ο κ. Τέρνμπουλ απλά είναι ειλικρινής με τον αυστραλιανό λαό. Γεγονός είναι ότι το εκλογικό σώμα έχει απυδώσει με την εσωστρέφεια των κομμάτων, γιατί προβλήματα αντιμετωπίζουν οι Πράσινοι και το Ενα Έθνος.

Οι πολίτες απαιτούν από τους πολιτικούς ν' ασχολούνται περισσότερο με τα προβλήματα της χώρας και όχι με τους δικούς τους ανταγωνισμούς.

Σύμφωνα με τις δημοσκοπήσεις, ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ και ο Μπιλ Σόρτεν είναι αντιπα-

θείς, επειδή οι πολίτες δεν εμπιστεύονται πια τους ηγέτες τους.

Ομως ακόμη ένας λόγος που αντιπαθούν τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ, είναι η εντύπωση πως ενδιαφέρεται περισσότερο για τα συμφέροντα των πλουσίων, αντί να προστατεύει τους φτωχούς.

Σύμφωνα με δημοσκόπηση, το 72% των ψηφοφόρων διαφωνούν με την απόφαση που υποστηρίζει η ομοσπονδιακή κυβέρνηση να μειωθεί ο μισθός της Κυριακής για 700.000 εργαζόμενους.

Ισως γι' αυτό, ο ηγέτης της αντιπολίτευσης, Μπιλ Σόρτεν, υποσχέθηκε πως θα ακυρώσει αυτή την μείωση μισθού στις πρώτες εκατό ημέρες αν εκλεγεί πρωθυπουργός στις επόμενες εθνικές εκλογές.

Να προσθέσω κιόλας ότι ο κ. Σόρτεν δεν απαιτεί να γίνουν εκλογές εδώ και τώρα, παρόλο που οι Εργατικοί είναι το πρώτο κόμμα στις δημοσκοπήσεις. Οπως κάνει ο Κυριάκος Μητσοτάκης, αλλά διαβάσετε το επόμενο σχόλιο...

Εκλογές ή δημοσκοπήσεις;

Όταν θα γίνει η αναθεώρηση του Συντάγματος στην Ελλάδα, προτείνω να ληφθεί πολύ σοβαρά η πρόταση του Κυριάκου Μητσοτάκη να γίνονται εκλογές όποτε προηγείται στις δημοσκοπήσεις η αντιπολίτευση.

Εγώ θα έλεγα να μην γίνονται καθόλου εκλογές για να γλιτώσουμε τα χρήματα και τα ψέματα των πολιτικών στις προεκλογικές εκστρατείες, αλλά να αναλαμβάνει την εξουσία όποιο κόμμα είναι πρώτο στις δημοσκοπήσεις. Αφού έτσι κι' αλλιώς θα κερδίσει τις εκλογές το πρώτο κόμμα στις δημοσκοπήσεις, γιατί να χάνουμε τον καιρό μας με εκλογές και άλλες δημοκρατικές απίδες;

«Ε, ναι, λοιπόν, επιστρέψαμε»(!)

Η αρχηγός του ΠΑΣΟΚ, Φώφη Γεννηματά, δεν είναι γίγαντας της πολιτικής -παρά το όνομά της- και μάλλον γραφική θα τη χαρακτήριζα, αλλά τουλάχιστον είναι καλαμποριτζού.

Με ένα πλατύ χαμόγελο και τη φράση «Ε, ναι, λοιπόν, επιστρέψαμε» άνοιξε την καταληκτική ομιλία της στο συνέδριο της Δημοκρατικής Συμπαράταξης η Φώφη Γεννηματά και δεν κατάλαβα πώς «επιστρέψανε».

Μήπως ρώτησαν τον ελληνικό λαό αν τους θέλει; Εκτός αν η Φώφη πιστεύει

πραγματικά ότι οι Έλληνες νοσάλησαν τους πολιτικούς που ψήφισαν στη Βουλή μηνύοντάς τους χωρίς να τα διαβάσουν και... σοσιαλιστές που δέχτηκαν να γίνουν δεκανίκι της συντηρητικής Νέας Δημοκρατίας για να νέμονται τα προνόμια της εξουσίας.

Αντί να αδειάσουν τις καρέκλες αυτοί που εξόντωσαν τον ελληνικό λαό για να μπει νέο αίμα στην κεντροαριστερά, νομίζουν πως με την ανακύκλωσή τους θα εξαπατήσουν τους ψηφοφόρους οι πασόκιοι πρώην υπουργοί του Σαμαρά;

Η κούνια που τούς κούναγε...

Ο χασάπης της Δαμασκού

Εστω μια φορά συμφωνώ με τον πρόεδρο Τραμπ και τον Γάλλο πρόεδρο Μακρόν που προειδοποίησαν τον Σύριο δικτάτορα Μπασίρ αλ Ασάντ πως θα τον τιμωρήσουν αν επαναλάβει το έγκλημα να βομβαρδίσει το λαό του με χημικά όπλα.

Βλέπω καθημερινά εικόνες πόλεων της Συρίας κατεστραμένες και τους κατοίκους τους άνδρες, γυναίκες και παιδιά σφαγιασμένους από βομβαρδισμούς και δεν μπορώ να πιστέψω πως αυτά συμβαίνουν για να μη χάσει την εξουσία ένας συγγνός δικτάτορας.

Ο χασάπης της Δαμασκού, Μπασίρ αλ Ασάντ, προτίμησε να καταστρέψει τη χώρα του, να σκοτώσει εκατοντά-



δες χιλιάδες συμπατριώτες του και να στείλει εκατομμύρια άλλους στην προσφυγιά, αντί να παραιτηθεί και να αποσυρθεί από την πολιτική.

Βέβαια, έχουμε ακούσει το παραμύθι ότι για όλα φταίνε οι Αμερικανοί και ο Ασάντ είναι ο μεγάλος πατριώτης που αντιστέκεται, ενώ αυτοί που αντιστέκονται στα εγκλήματά του είναι όλοι Σύριοι ήρωες που θέλουν τη δημοκρατία στη χώρα τους.

Καλόο!

- Ποια η διαφορά στα έργα Ελλήνων και Γιαπωνέζων;
- Οι Γιαπωνέζοι σχεδιάζουν το έργο σε

40 χρόνια και το εκτελούν σε 1 μήνα, ενώ οι Έλληνες το σχεδιάζουν σε 1 μήνα και το εκτελούν σε 40 χρόνια.

Ακόμη ένα:

Ο Ψαραντώνης πήγαινε στο Ηράκλειο κι όπως ήταν σε έναν κεντρικό δρόμο διπλής κατεύθυνσης κάνει μια αντικανονική προσπέραση και λίγο παρακάτω το σταματάνε κάτι αστυνομικοί.

- Που πας ρε φίλε; Δεν βλέπεις τη διπλή διαχωριστική γραμμή στο δρόμο; Δεν πρέπει να πατάς με τίποτα αυτή την γραμμή!

Και απαντά κι αυτός:

- Ε δεν της έβγαλα και τα άντερα!